



MADCAP DOC-TO-HELP 6

Getting Started

新規ユーザーのためのチュートリアル ガイド

Copyright 2019 MadCap Software. All rights reserved.

本書の内容は、予告なしに変更されることがあります。本書に記載されているソフトウェアは、ライセンス契約または秘密保持契約に基づいて提供されます。それらの契約条件以外での使用または複製を一切禁止いたします。本書のいかなる部分も、事前に MadCap Software の書面による許可なく購入者の個人的な使用目的以外での複製、検索システムへの組込、またはあらゆる形式および手段による送信 (電磁的、機械的、複写および記録を含む)を禁じます。

MadCap Software 9191 Towne Center Drive, Suite 150 San Diego, California 92122 858-320-0387 www.madcapsoftware.com

Translated by XLsoft Corporation

目次

第1章 はじめに	5
第2章 プロジェクトの作成	6
第3章 ドキュメントのインポート	
第4章 ターゲットのビルドと確認	15
第5章 画像の挿入	24
第6章 スタイルの適用	27
第7章 トピック リンクの作成	
第8章 インライン テキストの作成	
第9章 索引項目の作成	
第10章 ターゲットの定義	
第日章 カスタム関連トピックの作成	47
ターゲットのサブトピック リンクに使用される単語を変更する方法	
個々のトピックのサブトピック リンクに使用される単語を変更する方法	
関連トピックウィンドウにカスタムトピック関連を追加する方法	
第12章 ドキュメントの追加	55
第Ⅰ3章 グロッサリ項目の追加	60
第14章 カスタマイズ目次の追加	65

第15章	索引項目の追加とグループの作成6	,7
補足	7	' 4

第1章 はじめに

Doc-To-Help の新規ユーザーのためのチュートリアル ガイドへようこそ!この自己学習型チ ュートリアルでは、Doc-To-Help の基本的な機能について説明しています。チュートリアル の中では、2 つの既存の Microsoft® Word ドキュメントを使って MadCap Software 社があ る米国カリフォルニア州サンディエゴ市 (San Diego) に関するプロジェクトを作成します。 プロジェクトにいろいろな要素を追加したり、PDF や NetHelp 形式に出力したりします。

このチュートリアルのご利用にあたり、Doc-To-Help のさらなる機能についても興味がおあ りかと思われます。[Dynamic Help] ウィンドウを参照するか、[Help] ボタン (^②) をクリック してオンライン ヘルプを開いてみることをお勧めします。

第2章 プロジェクトの作成

新規プロジェクト ウィザードを使用すると、新しいプロジェクトをすばやく簡単に作成できます。

- 1. Wordで、[File] [Doc-To-Help] を選択します。
- 2. [New Project] を選択します。New Project Wizard が開きます。
- 3. プロジェクトに San Diego という名前を付けます。Doc-To-Help は、プロジェクト を My Doc-To-Help Projects フォルダー内にある同じ名前のフォルダーに保存します。 これにより簡単にプロジェクトを整理できます。

New Project Wizard	×
Name Your Project	
Project Name:	
San Diego	
Location:	
C:\Users\username\Documents\My Doc-To-Help Projects\San Diego	
Doc-To-Help will create a project directory for you. To specify a different one, click the Browse button.	
Avoid locations that already contain a Doc-To-Help project file (.d2h).	

4. [Next] をクリックします。

次の画面では、既存のプロジェクトから設定をインポートできます。このチュート リアルでは後でいくつかの設定を行うため、この画面はスキップします。

5. [Next] をクリックします。

ここで、プロジェクトのデフォルト使用言語を選択します。コンピューターの設定によって初期設定は異なります(日本語、英語、ドイツ語、フランス語、またはその他の言語である可能性があります)が、ドロップダウンから別の言語を選択できます。選択した言語に基づいて、適切な文字セットが自動的に選択されます。

6. [Next] をクリックします。

ここでは、ウィザードを使って Microsoft® Word のソース ドキュメントにテンプレート ファイル(DOTX) を選択できます。

Doc-To-Help では、テンプレートを使用して、ソース ドキュメント (Word で作成する 場合) と最終ターゲット (オンライン ヘルプおよび印刷マニュアルの出力) 両方のコンテ ンツの外観と動作が決定されます。

ターゲットのテンプレートは、この画面での選択に基づいて自動的に選択されます。

New Project Wizard		\times
Select the De	efault Source Style Sets	
Doc-To-Help automatic documents. You can ch	cally attaches a Microsoft® Word template or a style sheet to your project's hange them later or use your own.	
	Select document template: Normal 8.5" x 11" Template (no left indent) This template will be used for your Microsoft® Word documents.	>

7. まだ未選択の場合には、[Normal 8.5" x 11" Template (no left indent)] を選択して [Next] をクリックします。

次のページで、デフォルトにするターゲットを選択します。いつでも任意のターゲットを生成することができますが、ここで選択したデフォルトは、プロジェクトを開いたときに表示されるものです。

[NetHelp] (Doc-To-Help のブラウザーベースの未コンパイル HTML 形式) を選択し ます。この出力は、Web、ソフトウェア アプリケーション、またはファイル サー バーで利用できます。

Select the Default Target	×
A Target is a Doc-To-Help output. Choose the default Target for your project below.	
You can select and build any Target once your project is created; your default choice is effective only until you choose another.	
RetHelp	
P HTML Help 1.x	1
🔬 JavaHelp	
Microsoft Help 2.0	
🔞 Microsoft Help Viewer	
🔝 Printed Manual	
Eclipse Help	
EPUB	

9. [Next] をクリックします。

次のページで、最初のドキュメントの種類を選択します。このチュートリアルでは、 既存のドキュメントを使用してプロジェクトを開始します。

10. [Import existing files] を選択し、[Next] をクリックします。

New Project Wizard	×
How Would You Like to Start Creating Content?	
Choose how you would like to start, and Doc-To-Help will create initial files in the format of your choice, import existing files, or leave the project empty.	
O Microsoft Word Project will include a new Microsoft Word document.	
Import existing files Import existing Word files into this project. An import wizard will appear after the project is create	d.

注意: Doc-To-Help は、プロジェクトの作成後にインポートウィザードを起動して、インポートプロセスを簡単にします。

II. 新規プロジェクトの情報を確認して [Finish] をクリックします。

Confirm Settings and Create Project Project File Name: C:\Users\pstoecklein\Documents\My Doc-To-Help Projects\San Diego\S Source Style Sheet: Full set of styles Source Document Template: Normal 8.5" x 11" Template (no left indent) Default Help Target: NetHelp Initial Document Type: Imported documents	New Project Wizard		Х
Project File Name: C:\Users\pstoecklein\Documents\My Doc-To-Help Projects\San Diego\S Source Style Sheet: Full set of styles Source Document Template: Normal 8.5" x 11" Template (no left indent) Default Help Target: NetHelp Initial Document Type: Imported documents	Confirm Settings	and Create Project	
	Project File Name: Source Style Sheet: Source Document Template: Default Help Target: Initial Document Type:	C:\Users\pstoecklein\Documents\My Doc-To-Help Projects\San Diego\S Full set of styles Normal 8.5" x 11" Template (no left indent) NetHelp Imported documents	

第3章 ドキュメントのインポート

これでプロジェクトは作成されましたが、 [既存ファイルのインポート] オプションを選択したため、ドキュメントのインポート ウィザードが開きます。

 コンピューターに保存されたドキュメントをインポートするため、[Local] を選択し、 [Next] をクリックします。



2. [Add file(s)...] をクリックします。 ダイアログが自動的に開き、

C:\Users\[username]\Documents\My Doc-To-Help Projects フォルダーが開きます。

3. ダイアログで、[Samples] – [All About San Diego Sample] – [Documents] に移動 し、 SanDiegoQuickTour.doc を選択します。

Select files for import				
← → ∽ 📙 « Му [Doc-To-Help Projects > Samples > All About	San Diego Sample → Docu	iments 🗸	・ Ö Search Docum
Organize 👻 New folder				
D2H	Name	Date modified	Туре	Size
GettingStarted	🐨 About This Sample_Read Me First	7/10/2019 6:32 AM	Microsoft Word 9	45 KB
OneDrive	🖬 All About San Diego References	7/10/2019 6:32 AM	Microsoft Word 9	46 KB
	📷 All About San Diego	7/26/2019 2:51 AM	Microsoft Word 9	7,232 KB
💻 This PC	🖬 Glossary	7/10/2019 6:32 AM	Microsoft Word 9	41 KB
🗊 3D Objects	📂 🖬 SanDiegoQuickTour	7/10/2019 6:32 AM	Microsoft Word 9	51 KB
📃 Desktop	SanDiegoRichContentVariables	7/10/2019 6:32 AM	Microsoft Word 9	49 KB
Documents				

4. [Open] をクリックします。ドキュメントがウィザードに表示されます。

Socument Import Wizard	\times
Select Files or Folders to Import	
Doc-To-Help will import all files and folders added below.	
Add file(s)	
Add folder	
Remove	
Copy files to: Documents	
O Leave files at their original location	



- 5. [Import] をクリックすると、ドキュメントがインポートされます。
- [Close] をクリックします。インポートしたドキュメントが Word のDoc-To-Help の Projects ペインの [Documents] ペインに表示されます。Documents ペインで最 初のインポートしたドキュメント リストがデフォルトで開きます。



7. **[Doc-To-Help]** リボンを選択します。このリボンでは、リンクの作成や索引項目の追加な どができます。Doc-To-Help では、この情報を用いて最終出力が作成されます。



また、Doc-To-Help の Project パネルも確認してください (このパネルはすでに開かれ ているはずですが、開いていない場合、[Project]リボンを選択し、[Project Panel]をク リックします)。別のプロジェクトのドキュメントを開いたり、プロジェクトのトピッ クにすばやく移動したり、索引キーワード、変数、トピックなどといったプロジェクト 要素のリンクを作成したりできます。



次に、具体的な Doc-To-Help の機能について説明します。以下のレッスンは管理目的で分割されていますが、プロジェクトの進行がわかるように順番に沿って学習することを推奨します。

第4章 ターゲットのビルドと確認

まだヘルプ作成はできていませんが、ターゲットをビルドするための準備はできました。この段 階でビルドを実行すると、Doc-To-Help が何も設定しないでヘルプを生成できるかがわかります が、その前にこのチュートリアルで使用する Word ドキュメントを簡単に見てみましょう。 SanDiegoQuickTour.doc をダブルクリックして開きます。

このドキュメントは次の構造になっています。

- Heading 1 All About San Diego
- Heading 1 San Diego Attractions
 - Heading 2 Balboa Park
 - Heading 2 San Diego Zoo
 - Heading 2 Petco Park
- Heading 1 San Diego Colleges and Universities

Doc-To-Help は、この構造を用いてトピック、目次、および自動リンクを作成します。

[Target] リボンを選択します。このリボンの左側のセクションには、アクティブなターゲットを選択した後から名前が付けられています。 これはデフォルトで NetHelp に初期設定されます。



I. [Target]リボンで、[Build]ボタンのアイコンをクリックします (下矢印ではありません)。



2. デフォルトのNetHelpターゲットが生成します。Doc-To-Help Build ウィンドウペイ ンは、ビルドの進行中に下部に表示されます。

FILE HOME INSERT DESIG	N PAGE LAYOUT F	REFERENCES M	AILINGS	REVIEW	VIEW D	oc-To-Help	Target	Project
Active Target Properties	Cancel Build Cance	Build Target Theme *	Add New Respo	Wizard Designer	Target Template	Add Edit	Remove	
Navigation Search document HEADINGS PAGES RESULT All About San Diego All About San Diego San Diego Attractions Balboa Park San Diego Zoo Petco Park	Doc-To-Help Pr Documents Pressore Documents Documents Contents Index and Groups Variables Related Topics	roject 🔹		A 11 A	\ h ~	4 C		D :
Doc-To-Help Build								
Building								
Index file	Done							
Help target	Done							
Saving changes	Done							
** Build Succeeded.								
O Error(s)								
O Warning(s)								
O Broken Link(s)								
Build finished on 7/30/2019 at 9:15 AM	🔐 <u>Open build</u>	<u>d loq</u>						
📄 Build Log 🛛 🔂 0 Error(s) and Ur	resolved Link(s)							

ビルドが完了すると、Doc-To-Help はターゲットを表示するかどうかを確認するメッセージ を表示します。 [Yes]をクリックします。 警告: ブラウザーのセキュリイティ設定により、NetHelp の表示がブロックされることがあります。その場合は、[Allow blocked content]をクリックします。

目次の構造は 見出し(Heading) スタイルに基づいています。「Balboa Park」、「San Diego Zoo」、「Petco Park」は Heading 1 の「San Diego Attractions」の下にある Heading 2 なので、サブトピックに変換されています。

 NetHelp ターゲットの目次にある [San Diego Attractions] トピックをクリックしま す。このトピックには、「Balboa Park」、「San Diego Zoo」、「Petco Park」の 3 つの自動サブトピック リンクがあります。これらはドキュメントの構造に基づい てDoc-To-Help が作成したものです。カスタム サブトピックの追加方法は後で説明 しますが、これらのサブトピックは自動生成されます。

San Dieg	o Attractions	New Project
Search		
Balboa Park		San Diego Attractions
The San Diego Zo	00	are Balboa Park, the San Diego Zoo, and Petco Park.
Petco Park		More: Balboa Park
		🕑 San Diego Zoo
	*	Petco Park
Contents	Favorites	

4. Word で、[Doc-To-Help Build] ウィンドウの右上にある X をクリックして、それを閉じま す。

Doc-To-Help Build	-	×
		^
Building	·	·
Index file	Done	
Help target	Done	
Saving changes	Done	
** Build Succeeded.		
<u>0 Error(s)</u>		
<u>0 Warning(s)</u>		
O Broken Link(s)		
Build finished on 7/30/2019 at 9:15 AM	Dpen build log	~
Build Log 0 Error(s) and Unresolved Link	(s)	
NetHelp was last built on 7/30/2019 at 9:15 AM		

5. [Doc-To-Help Project] パネル ([Doc-To-Help] – [Project Panel])で、[Contents]アコーデ ィオン バーをクリックします。





目次が表示されます。NetHelp ターゲットの目次と外観が同じです。

Doc-To-Helpリボンで、[追加]、[名前の変更]、および[削除]オプションを使用して、トピックの名前を編集し、目次を変更できます。 目次の変更が行われると、目次が変更されたことを示す「Customized」という単語が[Contents]ペインの右上に表示されます。



ただし、自動生成された目次は論理的な構造であり、プロジェクトで使用する準備 ができているため、そのままにします。 6. [Project]リボンで、[Topic Panel]をクリックします。



[Topic]ウィンドウペインが開き、ターゲットを生成したときに自動的に作成されたト ピックが表示されます。Heading 1(見出し1) と Heading 2(見出し2) は、それぞれプ ロジェクトの独立したトピックです。これにより、トピック間のリンク作成などを行 うことができます。



これで基本的な部分が確認できたので、このプロジェクトにさらに要素を付け加えていきます。

第5章 画像の挿入

ソース ドキュメントに画像を追加するためには、まず既存のグラフィックをプロジェクトに コピーする必要があります。

- 1. Windows エクスプローラーから、C:\Users\[username]\Documents\My Doc-To-Help Projects\Samples\All About San Diego Sample\Media に移動します。
- 2. SanDiego.jpg ファイルをコピーします。
- これを C:\Users\[username]\Documents\My Doc-To-Help Projects\SanDiego\Media にコピーします。任意のフォルダーからの画像でも利用することは可能ですが、プ ロジェクトのMedia フォルダーにすべての画像を保存することを推奨します。
- Chrome像を挿入する準備ができました。Word で、最後に開いたトピックが All About San Diego トピックなので、それが表示されているはずです。3 段落目 ("Although it is located along the Pacific Ocean..." で始まる)の後に、Enter を入力 し、空の新しい段落を追加します。
- 5. [挿入]リボンを選択し、[図] の中から[画像]ボタンをクリックします。[画像の挿入]ダ イアログが開きます。
- プロジェクトの Media フォルダーに移動し(C:\Users\[username]\Documents\My Doc-To- Help Projects\SanDiego\Media)、SanDiego.jpgを選択し、[挿入]ボタンの横 のドロップダウン矢印をクリックします。
- 7. **[挿入とリンク]**を選択します。これは、Doc-To-Help プロジェクトで推奨するオプションで す。

All <u>Abou</u>	t San	Dieg	0								
			In	sert Picture						×	Π
	€ ∋ - ↑	鷆 « San Die	go → Media	¥	Ç	Searc	h Media			,o	
	Organize 💌	New folder							· 🔲	0	
San Diego is a great place to 1 San Diego is the second-larger and military sector, a thriving	and the second										ictions, ecause
Although it is located along th different kinds of weather. Yo	SanDiego	-									ifomia.
Here's what you can expect v • The coast has cool, b • Inland valleys are w											
 The mountains expe 											hot Sar
 The desert is very ho 		File name:	SanDiego		¥	All P	ictures			~	
				Tool	s 🔻	-	nsert	 	Cancel		
San Dieg	jo Atti	ractio	ons		<		Insert Link to Insert a	File Ind Link			1

これで、画像がドキュメントに挿入されました。

Although it is located along the Pacific Ocean, San Diego County doesn't have the constant, uniform weather you may associate with coastal California. San Diego County is very large. It is so large that it spans several microclimates with different kinds of weather. You can even see the different areas if you look at a picture of San Diego.



Here's what you can expect when you come to San Diego:

• The mountains experience more precipitation, and it will sometimes snow in the winter! You can expect high winds, especially during the hot Santa Ana winds.

また、[Doc-To-Help] リボンの [Multimedia] ボタンを使うことにより、ドキュメントに ビデオやオーディオなどのマルチメディアを追加することもできます。

Doc-To-Help	ACROBAT				
LinkTag Topic Properties	Conditional Variable Text	E Collapsible Section	□ ≡ Margin Note ▼	Image Map Editor	Multimedia PHTML Help Control
D2HML Style	5	Est.			Links

第6章 スタイルの適用

Doc-To-Help は、スタイルを使用してソース ドキュメントをマークアップします。Word では、これらのスタイルはテンプレート (DOTX) ファイルに格納されています。ソース ス タイルはターゲット テンプレートによって解釈され、ターゲット ファイルで目的通りの外 観と動作が決定されます。たとえば、すでに説明したように、見出し1、見出し2 (Heading 1、Heading 2) のスタイルによってプロジェクトのトピック リスト、目次の構造、および 自動サブトピック リンクが決まります。

このセクションでは、Word での Doc-To-Help スタイルの適用方法を説明します。このチュートリアルで適用するスタイルは書式をコントロールするのみですが、後には書式と動作の両方をコントロールするスタイルを適用します (60 ページの「第 13 章 グロッサリ項目の追加」を参照してください)。

Microsoft Word では、[スタイル] ペインだけでなく、[ホーム] および [Doc-To-Help] リボン を使用してすばやくスタイルを適用できます。 SanDiegoQuickTour.doc に新しいテキストを追加してみましょう。

1. 挿入した画像と "Here's what you can expect when you come to San Diego," というテキストの後に、次の2つの段落を追加します。

The coast has cool, breezy weather, with little change in the temperature from day to day.

Inland valleys are warmer and more humid than the coast, with cool nights.



Here's what you can expect when you come to San Diego:

The coast has cool, breezy weather, with little change in the temperature from day to day.

Inland valleys are warmer and more humid than the coast, with cool nights.

- The mountains experience more precipitation, and it will sometimes snow in the winter! You can expect high winds, especially during the hot Santa Ana winds.
- The desert is very hot and dry.

2. この 2つの新しい段落を選択し、[ホーム]リボンの [スタイル]グループ内の右下にある 💽 をクリックします。スタイルウィンドウが開きます。



3. [C1H Bullet] スタイルを選択すると、2つの段落に箇条書きのスタイルが適用されます。



第7章 トピック リンクの作成

Doc-To-Help では、他のトピックやブックマーク、リンク タグ、キーワード、グループ、グ ロッサリ項目などへのリンクが簡単に作成できます。

 All About San Diego トピックの最初の段落にスクロールし、[attractions] という単 語を選択(ハイライト)します。



thriving tourism industry, and many major research and manufacturing companies.

2. [Doc-To-Help] リボンで[Link]をクリックします。[Link] ダイアログが開きます。



▶ 注意: [Link]ダイアログを使って、キーワード(索引項目とも呼びます)、グル ープ、ブックマーク、リンクタグ、グロッサリ項目のリンクを作成することも できます。

3. [Link type] ドロップダウンで、[Topic title] が選択されていることを確認します。

Link			
Text:	ttract	ions	
Link type:	3 T	opic title 👻	
- Target -		Topic in Document	-
Topic:	3	Topic title	
Taulas	۲	Link tag	
	Ro	Bookmark in Document	
⊕ • ⊡ 3	7	Keyword	
	[{≣	Group	
	ABC	Glossary term	
	_		

Ø	ヒント:ダイアログの Options 領域で スを選択できます。これは、リンクテキ "Popup" チェックボックスを選択すると、 されます。リンクは、PDF 版のマニュアル 動作します。 [Link to]トピックの表示はグリッド表示ま	、 "Show as button" チェックボッキストをボタンに変更します。 トピックがポップアップウィンドウに ターゲット、およびオンライン出力で たはツリー表示が選択できます。	ク 表示 ^え も
	Text: sttractions Link type: © Target Topic: Topics	Grid and Tree View Buttons	

4. [Topics] エリアで、SanDiegoQuickTour.doc を展開し、リストから[San Diego Attractions] を選択します。

S Link
Text: attractions
Link type: 💿 Topic title -
Target Topic: San Diego Attractions
Topics SanDiegoQuickTour.doc All About San Diego San Diego Attractions Balboa Park San Diego Zoo Petco Park San Diego Colleges and Universities
Link options Window: Default)

注意: Doc-To-Help は、最初に出力をビルドしなければトピックを作成しません。
 ここでは、前の章ですでに出力を生成していたため (15 ページの「第4章 ターゲットのビルドと確認」を参照)、「San Diego Attractions」 をトピックとして選択することができました。

5. [OK] をクリックします。これにより、オンライン出力をビルドしたときに、 "attractions" という単語から「San Diego attractions」に関するトピックへのリンク が作成されます。

🕞 注意: ドキュメントの隠し文字の表示がオンになっている場合、このリンク タグ の情報が表示されます。このタグは、選択したトピック(San Diego Attractions) です。 San Diego is a great place to live, work, and visit. "All About San Diego" is a resource that will help you learn more about San Diego's history, attractions topic=San Diego Attractions, cuisine, sports, colleges and universities, and more. 隠し文字を表示しないようにするには、[ファイル] > [オプション]を選択し、右側 の[隠し文字]チェックボックスをオフにします。 \bigcirc ヒント: リンクを作成したい場所に Doc-To-Help Project パネルの項目をドラッグ アンド ドロップするだけで、ドキュメント、トピック、変数、索引キーワード、グ ループなどへのリンクが簡単に作成できます。 Doc-To-Help Project - X In this example, we are linking Contents to a topic. Select the topic you want to create a link to. e, e, All About San Diego 😑 🔟 San Diego Attraction 👩 Balboa Park 👩 San Diego Zoo n Diego Petco Park and drag it to the location in San Diego Colleges and Universities your document. If you drag the topic onto a word, that word will be linked to the topic. San Diego is a great place to live, work, and visit. "All About San Diego" is a resource that will help you learn more about San Diego's history, attractions/tag=San Diego Attractions cuisine, sports, colleges and universities, and more. San Diego is the second-largest city in California and the eighth-largest city in the United

第8章 インライン テキストの作成

インライン テキストは、展開テキスト、ドロップダウン テキスト、またはポップアップ テ キストのいずれかを指します。オンライン出力を伴うプロジェクトに動的な情報を追加する 場合に役に立つ方法です。

 All About San Diego トピックの2段落目のAmerica's Finest City という文字列を選 択します。


2. [Doc-To-Help] リボンで、[Inline Text] をクリックします。



3. [Expand text inline] を選択し、テキストボックスに以下のテキストを追加します。

Stay classy, San Diego!

Inline text	
Selection: America's Finest City	
Stay classy, San Diego!	~
Options Expand text inline Dropdown text Show text in a popup 	Text in comment

4. [OK] をクリックします。

このテキストを非表示スタイルにするかどうかを確認するメッセージが表示されます。これは、追加したインライン テキストがソース ドキュメントでは表示されず、ターゲットでもクリックするまでは表示されないことを意味します。非表示のままで問題ないので、 [No] をクリックしてメッセージ ボックスを閉じます。

これで、ターゲットをビルドすると "America's Finest City" の部分がハイパーリンクとなり、クリックすると "Stay classy, San Diego!" が表示されます。

5. ドキュメントを保存します。

索引キーワード (K リンクとも呼ばれます) をDoc-To-Help プロジェクトに追加することができます。

I. All About San Diego トピックで、3段落目にある Pacific Ocean という文字列を選択します。

San Diego is a great place to live, work, and visit. "All About San Diego" is a resource that will help you learn more about San Diego's history, attractions[topic=San Diego Attractions, cuisine, sports, colleges and universities, and more. San Diego is the second-largest city in California and the eighth-largest city in the United States. It is known as "America's Finest City," partially because of its year-round warm climate and beautiful beaches. San Diego has a large defense and military sector, a thriving tourism industry, and many moor research and manufacturing companies. Although it is located along the Pacific Ocean, San Diego County doesn't have the constant, uniform weather you may associate with coastal California. San Diego County is

Although it is located along the Pacific Ocean, San Diego County doesn't have the constant, uniform weather you may associate with coastal California. San Diego County is very large. It is so large that it spans several microclimates with different kinds of weather. You can even see the different areas if you look at a picture of San Diego.

2. [Doc-To-Help] リボンで、[Keyword] をクリックします。



3. [Keyword] ダイアログで、"Pacific Ocean" が選択されたテキストとして表示されま す。 Keyword フィールドで、"Keyword (is) defined by Text" が表示されます。 **OK** をクリックして、"Pacific Ocean" を索引に追加します。

🔇 Keyword		
Text:	Pacific Ocean	
Keyword:	(Keyword defined by Text)	
- Keywords	5	
💡 Add I	New Keyword 🖓 Add Second	ary Keyword 🛛 🛋 🗙

注意: "Pacific Ocean" は、ソースドキュメントで異なる色で表示されます が、この色の変更は、最終出力では表示されません。この色によって、ソー スドキュメントでは、索引キーワードとして認識できます。 このダイアログで、他のキーワードや 2次キーワードを追加できます。詳 細は、67ページの "索引項目の追加とグループの作成"を参照してください。

- 4. ドキュメントを保存します。
- 5. [Target] リボンで、[Build] をクリックします。

ビルドが完了したら、ターゲットをブラウザーに表示できます。「All About San Diego」 というトピックの中は、次のようになっています。

- ヘッダーにプロジェクト名が "San Diego" と表示されます。これは、ウィザ ードで Doc-To-Help プロジェクトに付けた名前です。次のステップでは、こ れを変更します。
- "attractions" という単語がハイパーリンクになっていて、「San Diego Attractions」というトピックにリンクされています。
- "America's Finest City"の部分がハイパーリンクになっていて、クリック すると "Stay classy, San Diego!" というテキストを表示します。
- "Pacific Ocean"は、ターゲットでは強調表示されていませんが、索引には含まれています。目次の下にある [Index] ボタンをクリックしてください。
- 最初の 2 つの箇条書き項目 ("The coast..." および "Inland valleys..." の部分) は、適 切に書式設定されています。

Search		All About San Diego
All About San Diego		All About San Diogo
San Diego Attractions	٥	San Diego is a great place to live, work, and visit. "All About San Diego" is a resource that will help you learn more about San
San Diego Colleges and Ur	niversi	Diego's history, attractions, cuisine, sports, colleges and universities, and more.
San Diego Colleges and Universi Glossary		Spanish Empire, First Mexican Empire, and Mexican United States. Today, San Diego is the second-largest city in California and the eighth-largest city in the United States. It is known as "America's Finest City," hartially because of its year-round warm climate and beautiful beaches. San Diego has a large defense and military sector, a thriving tourism industry, and many major research and manufacturing companies. Although it is located along the Pacific Ocean. San Diego County doesn't have the constant, uniform weather you may associate with coastal California. San Diego County is very large. It is so large that it spans several microclimates with different kinds of weather. You can even see the different areas if you look at a picture of San Diego.
		 Here's what you can expect when you come to San Diego. The coast has cool, breezy weather, with little change in the temperature from day to day. Inland valleys are warmer and more humid than the coast, with cool nights. The mountains experience more precipitation, and it will sometimes snow in the winter! You can expect high winds,
Contents Index	★ Favorites	 especially during the not Santa Ana winds. The desert is very hot and dry.

6. Doc-To-Help Project パネルで、[Index and Groups]をクリックします。"Pacific Ocean" がキーワード一覧に表示されています。

Doc-To-Help Project 🔹 🗙
Keywords
👔 🔚 🗒 💙 🗣 📬 🗰 🗙
💡 Pacific Ocean
Y 🗶 Pacific Ocean: 0 Topics Indexed
R
L Documents
Contents
👔 Index and Groups
Variables
Related Topics

注意: キーワードを [Index and Groups] ビューから作成することもできます。 また、ドキュメントで選択したキーワードをこのビューにドラッグアンドドロップすることもできます。詳細は、オンラインヘルプをご参照ください。

第10章 ターゲットの定義

デフォルトでは、このサンプルには 8 個のデフォルト ターゲットが含まれます。Doc-To-Help の [Help Targets] ダイアログ ボックスを使用して、ターゲットの名前を変更し、不要な ターゲットを削除できます。

1. [Target]リボンで、[Target Properties] をクリックします。



[Help Targets] ダイログが開きます。デフォルト ターゲットが NetHelp なので、ダ イアログでそのターゲットが選択されています。

Help Targets			
🌏 Add New Target 👻 🗙 Remove Target	🗆 Basic		^
Eclipse Help 	Name:	NetHelp	
	Base name:		
JavaHelp	Style sheet:	C1H_NetHelp_full.css ~	
	Template:	D2H_HTML.dotx ~	
NetHelp	Theme:	Responsive ~	
-	Attributes:	(none) ~	
	Folder:	NetHelp	
	Comments		
	Use comments:	None ~	
	Advanced		
	Caption:	San Diego	
	Color reduction:	Keep original color format \sim	
	Image format:	PNG if transformed \sim	~

2. ダイアログの右側で、[Name]フィールドを "NetHelp" から "All About San Diego NetHelp" に変更します。

このフィールドをクリックすると、ターゲットの名前 (ダイアログの左側) が入力した名前と一致するように変更されます。

3. [Caption] フィールドにも、"All About San Diego" と入力します。これにより、 ブラウザーに表示される名前が "San Diego" から指定した名前に変更されます。

🔕 Help Targets			
😪 Add New Target 👻 Remove Target	😑 Basic		^
Eclipse Help	Name:	All About San Diego NetHelp	
Help 2.0	Base name:		
	Style sheet:	C1H_NetHelp_full.css	~
Manual MS Help Viewer	Template:	D2H_HTML.dotx	~
🚷 All About San Diego NetHelp	Theme:	Responsive	~
	Attributes:	(none)	-
	Folder:	NetHelp	
	Comments		
	Use comments:	None	~
	Advanced		Ξ.
	Caption:	All About San Diego	
	Color reduction:	Keep original color format	~
	Image format:	PNG if transformed	· .

- 4. ダイアログの左側にあるターゲット一覧で、**[HTML Help]** (コンパイル済み HTML Help) をクリックします。
- 5. [Name] フィールドにある名前を "All About San Diego HTML Help" に変更しま す。
- 6. ターゲットー覧から [Manual] ターゲットを選択して次の変更を行います。
 - a. [Name] フィールドは "All About San Diego Manual" とします。
 - b. [Title] フィールドは "All About San Diego" とします。
 - c. [Supertitle] フィールドは "Visitors Guide" とします。
 - d. ["By" line] フィールドは "San Diego Productions" とします。
- このプロジェクトでは、Eclipse Help、EPUB、Help 2.0、JavaHelp、MS Help Viewer などは作成する必要がないため、それらのターゲットをダイアログの左側にあ るターゲット一覧で選択し、それぞれについて [Remove Target] ボタンをクリック します。ターゲットは後でふたたび追加することもできます。

注意: Help Targets ダイアログでプロジェクトからターゲットを削除すると、
 Word のドロップダウン リスト ([Contents] ペインや Doc-To-Help Build パネル) にそれらのターゲットは表示されません。詳細については、オンライン
 ヘルプを参照してください。

- 8. [OK] をクリックしてダイアログを閉じます。
- 9. **[Target]**リボンで、**[Active Target]** をクリックします。 デフォルトのターゲット名 に代わり、変更されたターゲット名が表示されます。



- これで、ドキュメントを保存して閉じてもかまいません。各ターゲットを選択し、 ターゲットをビルドして表示します。変更した内容が各ターゲットに反映されま す。
 - 注意:同じターゲットのうちでも、複数のバージョンを作成することができます。たとえば、対象となる読者によって複数の NetHelp ターゲットを作成できます。この場合には、[Help Targets] ダイアログの [Add New Target] ボタンを使います。

第11章 カスタム関連トピックの作成

NetHelp ターゲットの出力を開いて目次の「San Diego Attractions」トピックをクリックす ると、トピックの一番下に "More:" で始まるセクションがあります。その下には「Balboa Park」、「San Diego Zoo」、「Petco Park」のリンクがあります。これらは「サブトピッ クリンク」と呼ばれ、ドキュメントの構造に基づいて自動的に生成されます。

	All About San Diego	00 B Z Y f 🕸
San	Diego Attractions	
There are Diego Zoo	many places to visit in San Diego. Three o , and Petco Park.	of these are Balboa Park, the San
More:		
🜔 Balbo	a Park	
🜔 San D	Diego Zoo	
🜔 Petco	Park	

「San Diego Attractions」トピックが Heading 1 (見出し1)で、「Balboa Park」「San Diego Zoo」「Petco Park」はその後に続く Heading 2 (見出し2)です。「Balboa Park」の後に Heading 3 (見出し3)がある場合には、「Balboa Park」トピックのサブトピック リンクとして表示されます。

ターゲットのサブトピック リンクに使用される単語を変更する方法

- I. [Target]リボンで、[Target Properties] をクリックします。
- 2. ダイアログの左側で、All About San Diego NetHelp を選択します。
- 3. [Related links] セクションにスクロール ダウンします。[Label] フィールドのテキストを See Also に変更します。

Help Targets		
😪 Add New Target 👻 Remove Target	Default extension:	.htm ×
All About San Diego HTML Help	Search stop list:	
All About San Diego Manual	Search synonym list:	
	Search type:	JavaScript Client ~
	Accessibility mode:	Normal
	Email address:	support@mycompany.com
	XML transformation:	😵
	Mark of the Web:	saved from url=(0016)http://localhost
	Overwrite CSS	
	Related links	
	Label:	See Also
	Label style:	RelatedHead ~
	Links style:	(Normal) ~
	Add separator betw	een topic text and subtopic links

4. **[OK]** をクリックします。このフィールドのテキストは、プロジェクトのサブトピック リンクを示すために使用されます。

個々のトピックのサブトピック リンクに使用される単語を変更する方法

Doc-To-Help Project ペインの下側にある [Related Topics] アコーディオンバーをクリックします。



2. San Diego Colleges and Universities トピックを選択します。



3. [Doc-To-Help] リボンで、[Topic Properties] をクリックします。

4. [D2HML Topic Properties] ダイアログで、[Related links label] フィールドをクリ ックし、More Schools と入力します。

0	2HML Topic Properties		
Тө	d:		
E	General		^
	ASCII name:	(Default)	
	URL:	(Default)	
	Context ID:		
	Comments:	^	
		~	
	Default topic		
E	Appearance		
	Contents title:	(Default)	
	Display title:	(Default)	
	Related links label:	More Schools	
	✓ Include in search		~

5. **[OK]** をクリックします。 このフィールドのテキストは、この特定のトピックでサブト ピックリンクを示すために使用されます (サブトピックが将来そのトピックの下に追加 される場合)。 関連トピックウィンドウにカスタムトピック関連を追加する方法

- [Doc-To-Help Project] ペインの下側にある [Related Topics] アコーディオンバーを クリックします。
- 2. San Diego Attractions を選択します。 Balboa Park、San Diego Zoo、Petco Park が自動的に [Related Topics] ビューに表示されます。



3. [Project] リボンで、[Topics Panel] をクリックします。

FILE	HOME	INSERT	DESIGN	PAGE L	AYOUT	REF	ERENCE	s M	AILINGS	REVIEW	/ VI	EW	Doc-To-Help	Target	Project
Project	Select Project	7 Topics	Attributes W	/indows	A Styles	Auto-	1 New	Add	Source	Add	W Edit	Remov	e Share Syr	chronize Wo	ork
Paner	Project Settings	Panel				index *			Template *					UII	line
		AllAbou	tSanDiego				Docu	ments	D2H	NOMA	RGIN.do	tx	SharePoir	nt® Documen	ts

 [Topics] ウィンドウ ペインから、San Diego Colleges and Universities を選択し、 [Related Topics] エリアの下側にドラッグします。これで、トピックが関連付けられ、"Custom related topic" としてマークされます。



5. ドキュメントを保存し、[Target] リボンの[Rebuild] をクリックします。

FILE	HOME	INS	ERT	DESIGN	PAGE LAYOUT	REFERENC	es Ma	AILINGS	REVIEW	VIEW	Doc-To-Help	Target	Project
Active Target + A	Target Properties	Build	Rebuild	C View	Cancel Build Ciew PDF Dublish to SharePoint	Build t Log	Target Theme •	Add New	Wizard Designer	P Target Template	Add Edi	t Remove	
			N	etHelp				Respo	onsive		D2H_HTML.dot	х	

出力で、San Diego Attractions のサブトピック リンクの新しいリストを確認します。 San Diego Colleges and Universities がリストに追加されました。 また、前に指定した"See Also" テキストに も注意してください。

	All About San Die	ego	008	27 f 🕸
San	Diego Attracti	ons		
There are Diego Zoo	many places to visit in San Die , and Petco Park.	go. Three of the	ese are Balboa Pa	rk, the San
See Als	0			
🔊 San D	iego Colleges and Universities			
🜔 Balboa	a Park			
🜔 San D	iego Zoo			
Petco	Park			

シ ヒント: 特定のトピックでサブトピック リンクが表示されないようにするには、
 [Topics] ウィンドウでトピックを選択し、[Properties] ボタンをクリックし、[Hide subtopic links] を選択します。

自動およびカスタムのトピック関連を活用することにより、ターゲット内を移動するための選 択肢が拡がります。たとえば、ユーザーにとって有用なトピックへのカスタム リンクを作成す ることができます。これらのリンクはとても明確で目立ちます。サブトピックからその親トピ ックへのカスタム リンクを作成することもできます。ユーザーは親トピックに誘導され、そこ からさらに関心のある別のトピックに移動できます。トピックを関連付けることにより、情報 の"行き止まり"がなくなり、ユーザーはリンクを使って他の情報にたどり着くことができ、検 索したり目次や索引を使ったりする手間が省けます。

第12章 ドキュメントの追加

時として、プロジェクト作成後に既存のドキュメントを追加しなければならない場合があ ります。ここではその方法を示します。

この例では、プロジェクトにグロッサリを追加します。

- I. [Doc-To-Help Project] ウィンドウの下で、[Documents] アコーディオンバーを選択します。
- 2. [Add Existing Documents] ボタン \square をクリックします。



[Document Import Wizard] が開きます。

 SanDiegoQuickTour.doc をインポートしたときと同じ手順に従います (11ページの "ドキュメントのインポート") が、今回は、C:\Users\[username]\Documents\My Doc-To-Help Projects\Samples\All About San Diego Sample\Documents フォルダー から Glossary.doc を選択します。

Ocument Import Wizard		×
Select Files or F	olders to Import	
Doc-To-Help will import all	files and folders added below.	
Glossary.doc	Add file(s) Add folder Remove	
 Copy files to: Leave files at their origin 	Documents al location	
	< Back Import Cancel	

このドキュメントを最初にインポートすることもできましたが、プロジェクトをすでに作成 した後でも簡単にインポートできることがわかります。 4. インポートが完了したら、新しいドキュメントが [Documents]ウィンドウに表示され ます。



5. グロッサリは、Doc-To-Help では特別な種類のドキュメントなので、右クリックして、コンテキストメニューから[Glossary]を選択します。このドキュメントにグロッサリであることを示す特別なアイコンが割り当てられます。

Doc-To-Help Project 🔹 🗙
Documents
 ₽ ▼ ₽ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ SanDiegoQuickTour.doc Glossary.doc
Documents
Contents
Index and Groups
🥥 Variables
에는 Related Topics

 Glossary.doc をダブルクリックして開きます。このドキュメントの中に "Aztecs" と "Old Town" という 2つのグロッサリ項目があります。いずれかの見出しにカーソルを 置くと、Glossary Heading スタイルで設定されていることがわかります。このスタイル は、オンライン出力では特別な動作をします。



- 注意: このプロジェクトには、複数のドキュメントがあるので、[Documents]
 ウィンドウでいずれかをダブルクリックすると素早く切り替えができます。
- 7. ドキュメントを保存し、[Target] リボンで [Build] をクリックします。
- ビルドが完了したら出力を表示します。 目次に Glossary が追加され、トピックの "Aztecs" という単語がハイパーリンクになっています。クリックすると、グロッサリ項目 がポップアップ ウィンドウとして表示されます。

Search	E All About San	Diego	
All About San Diego	San Diago Collogos a	nd Universitie	-
San Diego Attractions	The City of San Diego has many many colleges	s and universities within its limit	> ts, many of them known
San Diego Colleges and Universi	internationally. For more information, see their 1. San Diego State University (Nickname:	r websites: Aztecs)	
Glossary	 http://www.sdsu.edu/ 2. University of California, San Diego (Nich http://www.ucsd.edu/ 3. San Diego City College (Nickname: Knich http://www.sdcity.edu/ 4. San Diego Mesa College http://www.sdmesa.edu/ 5. San Diego Miramar College http://www.sdmiramar.edu/ 6. University of San Diego http://www.sandiego.edu/ 	Aztecs The nickname of San Diego State's athletic (Warrior, historically referred to as "Monty— ghts)	teams. Its current mascot is the Aztec Montezuma."

注意: Doc-To-Help プロジェクトは、自動的にグロッサリ項目と同一のテキストに リンクを作成しますが、各トピックで登場する最初のみにおいて生成されます。こ の機能は必要がなければオフにすることができますが、作る側には余分な労力を要 することもなく読者にとって有用な言葉の定義へのアクセスを提供できるため、と ても便利です。グロッサリ項目に手動でリンクを作成するには、Link ダイアログの [Glossary Link Type] を使ってリンクを作成します。詳細は、31ページの "トピッ ク リンクの作成" を参照してください。

第13章 グロッサリ項目の追加

グロッサリに項目を追加することは簡単で、Doc-To-Help が自動的にアルファベット順に並べ替えを行うので、その手間もありません。

- [Doc-To-Help Project] ウィンドウの下側で、[Documents] アコーディオンバーを選択します。
- 2. Glossary.doc をダブルクリックして開きます。このドキュメントには 2つの項目があります。

Glossary

Aztecs

The nickname of San Diego State's athletic teams. Its current mascot is the Aztec Warrior, historically referred to as "Monty-Montezuma."

Old Town

A neighborhood of San Diego. It contains 230 acres and is the oldest settled area in San Diego, as well as the site of the first European settlement in present-day California.

3. 最初の2つの項目の後に次の項目を追加します。

Santa Ana Winds

Strong, extremely dry down-slope winds that originate inland and affect coastal Southern California.

Glossary

Aztecs

The nickname of San Diego State's athletic teams. Its current mascot is the Aztec Warrior, historically referred to as "Monty—Montezuma."

Old Town

A neighborhood of San Diego. It contains 230 acres and is the oldest settled area in San Diego, as well as the site of the first European settlement in present-day California.

Santa Ana Winds

Strong, extremely dry down-slope winds that originate inland and affect coastal Southern California.

ここで、新しい項目にスタイルを適用する必要があります。このスタイルは、項目の外 観だけでなく、その動作もコントロールします。

4. 単語 Santa Ana Winds を選択します。

5. [スタイル] ウィンドウを使って、スタイルを Glossary Heading に設定します。 詳細は、27ページの"スタイルの適用"を参照してください。

	*	Styles	- ×
Classon		E-mail Signature	<u>¶a</u>
Glossary		Emphasis	a
•		Endnote Text	<u>¶a</u>
		Envelope Address	T I
		Envelope Return	T
		Figures	T I
		Figures Table	T I
		Footer	T I
		footer even	T I
Aztecs		footer odd	T I
The nickname of San Diego State's athletic teams		Footnote Text	<u>¶a</u>
historically referred to as "Monty Montozuma"		Glossary Heading	T
		Glossary Heading (no auto links) ¶ (
		Header	T I
Old Town		Header Base	T I
A paighborhood of Sap Diago. It contains 220 acros a		header even	T
A neighborhood of San Diego. It contains 250 acres a		header odd	T
Diego, as well as the site of the first European settien		Heading 1	T I
		Heading 2	¶
Santa Ana Winds 🦰		Heading 3	T
Strong, extremely day down-slone winds that originate			
California.		Disable Linked Styles	
	Ŧ	Ma 🔧	Options

- ようになります。 **-** × Styles Glossary C1H Link Tag Invisible а C1H Manual a C1H Number T C1H Number 2 T C1H Online a C1H Popup а C1H Popup Text а C1H Popup Topic Text T C1H Topic Properties а Aztecs C1H Variable a Caption T The nickname of San Diego State's athletic teams. Its Closing <u>¶a</u> historically referred to as "Monty-Montezuma." Code Base T CodeExplained T Old Town D2HNoGloss a <u>¶a</u> Date A neighborhood of San Diego. It contains 230 acres a Definition ¶Ľ. Diego, as well as the site of the first European settlerr Document Map <u>па</u> E-mail Signature <u>¶a</u> Santa Ana Winds Emphasis а Strong, extremely dry down-slope winds that originate Show Preview California. Disable Linked Styles ≫⊴ 4% 4% Ŧ Options...
- 6. その下にある定義を選択し、スタイルを [C1H Popup Topic Text] に設定すると、次の

注意: このグロッサリ項目は、幸いすでにアルファベット順に並んでいます。 そうでない場合には修正できます。[Doc-To-Help] リボンの [Glossary] グルー プで、[Sort] ボタンをクリックします。これでグロッサリはアルファベット順 に並べ替えられます。

7. ドキュメントを保存してターゲットをビルドします。

"Santa Ana Winds" はグロッサリに含まれ、[Topics] ウィンドウのトピック一覧にも表示されています。

	Topics			
s¥ Fi	ilter View 👻 🙀 Contents	🔩 Related Topics 拱 F	Print and Export 👻 🛃 Proj	perties 🛛 🏂 Open
	Title	Document	Style	Туре
Y		T		
	All About San Diego	Documents\SanD	Heading 1	Contents
	San Diego Attractions	Documents\SanD	Heading 1	Contents
	Balboa Park	Documents\SanD	Heading 2	Conceptual
	San Diego Zoo	🖻 Documents\SanD	Heading 2	Conceptual
	Petco Park	🖻 Documents\SanD	Heading 2	Conceptual
	San Diego Colleges and Universities	🖻 Documents\SanD	Heading 1	Contents
	Glossary	Documents\Glos	Heading 1	Glossary of Terms
	Aztecs	Documents\Glos	Glossary Heading	Glossary Term Definition
	Old Town	Documents\Glos	Glossary Heading	Glossary Term Definition
	Santa Ana Winds	Documents\Glos	Glossary Heading	Glossary Term Definition

第14章 カスタマイズ目次の追加

すでに説明したように、Doc-To-Help はドキュメントの構造に基づいて自動的に目次を生成します。また、必要に応じて目次をカスタマイズすることもできます。

I. Doc-To-Help Project ウィンドウの下部にある [Contents] アコーディオンバーを選択します。



目次を選択したターゲットのみで使用する場合には、**[Target-Specific Table of Contents]** ボタンをクリックします。



ドキュメントの構造に基づいた元の目次に戻すため、[Rebuild Table of Contents] ボタンをクリックします。



2. このチュートリアルでは、[Rebuild Table of Contents] ボタンをクリックします。

第15章 索引項目の追加とグループの作成

索引には、ドキュメントから直接追加した項目がすでに 1 つあります。Doc-To-Help の [Index and Groups] ペインや、[Topics] ウィンドウから索引項目を追加することもでき ます。

- [Doc-To-Help Project] ウィンドウの下側で、[Index and Groups] アコーディオンバー をクリックします。
- 2. まだ選択されていない場合、[Keywords] ボタンをクリックします。



3. [Add New Keyword] ボタンをクリックします。



4. 新しいキーワードに "Education" という名前を付け、[Enter] をクリックします。

5. [Topics] ウィンドウから [San Diego Colleges and Universities] というトピックを選択 し、 [Keywords] ペインの下部にドラッグします。1 つのキーワードに複数のトピックを リンクできます。ほかのトピックも同様に [Keywords] ペインの下部にドラッグするだ けです。

Doc-To-Help Project 🔹 🗙	▲ 	Do	oc-To-Help Project		- ×
Keywords		1	D Topics		
🔋 🔚 🗄 🖓 🥞 📬 🗙		4	Filter View 👻 🙀 Contents 🧃 Index	Related Topics	Ŧ
🛃 Education			Title	Document	Style
💡 Pacific Ocean			7		
			Aztecs	Documents\Glos	Glossary Heading
			Old Town	Documents\Glos	Glossary Heading
	All About San	_	Glossary	Documents\Glos	Heading 1
🝸 🗙 Education: One Topic Indexed			All About San Diego	Documents\All A	Heading 1
🛃 San Diego Colleges and Universities (All Abou			San Diego Attractions	Documents\All A	Heading 1
			San Diego Colleges and Universities	Documents\All A	Heading 1
			Famous San Diegans	Documents\All A	Heading 1
		-	San Diego Tourism Authority	Documents\All A	Heading 1
	San Diego is a great place to live, wor	-	Balboa Park	Documents\All A	Heading 2
	universities, and more.		San Diego Zoo	Documents\All A	Heading 2
< >	San Diego was incorporated in 1850		Petco Park	Documents\All A	Heading 2
Documents	before that, it had been part of the Sp	H	Contact Information	Documents\All A	Heading 2
Contents	United States. Today, San Diego is th	H	Eastern Region Sales Office	Documents\All A	Heading 2
	its year-round warm climate and beau				
Index and Groups	military sector, a thriving tourism indu				
Variables	companies.				
Related Topics	Although it is located along the Pacific	<			>

6. [Groups] ボタンをクリックします。

Groups
🖇 🔚 📈 🔚 🔜 🗙
× ×
Documents
Contents
👔 Index and Groups
💊 Variables
Related Topics

注意: このペインを使用してトピックのグループを作成することができま す。トピック グループとは、リンク先として指定することができるトピック の集まりを指します。ユーザーがリンクをクリックすると、グループのトピ ックがポップアップ ウィンドウかダイアログ ボックスに表示されます。

7. **[Add New Group]** ボタンをクリックし、新しいグループに "tourism" という名前を付けま す。



8. 7. [Topics] ウィンドウで「Balboa Park」、「San Diego Zoo」、「Petco Park」 を選択し、[Groups] ペインの下部にドラッグします。



これらのトピックが "tourism" という名前のグループになり、[Link] ダイアログを使 ってこのグループにリンクを作成できます。

- 9. [Doc-To-Help Project] ウィンドウの下側で、**[Documents]** アコーディオンバーを選択しま す。
- 10. **SanDiegoQuickTour.doc** が開かれていない場合は、このドキュメントをダブルクリックして開きます。
- II. 2段落目の途中にある tourism という単語を選択します。

San Diego was incorporated in 1850, the same year California became a state. However, before that, it had been part of the Spanish Empire, First Mexican Empire, and Mexican United States. Today, San Diego is the second-largest city in California and the eighthlargest city in the United States. It is known as "America's Finest City," partially because of its year-round warm climate and beautiful beaches. San Diego has a large defense and military sector, a thriving tourism industry, and many major research and manufacturing companies. 12. [Doc-To-Help] リボンで、[Link] をクリックします。

FILE	HOME	INSERT	DESI	GN	PAGE L	AYOUT	REFE	RENCES	MAI	LINGS	REVIE	W VIE	W Doc-To-Help	Target	Project
Add	Rename Delete	н 1 1	н <mark>2</mark> 2	н 3 3	н 4 4	Body Text	Link	ଙ୍କେ ∳‡ Inline Text	F Keyword	[) Group	۲ LinkTag	Topic Properties	Conditional Variable Text	‡≣ Collapsi	ble Section rmatting tyle *
	Topic		F	leading	S						D	2HML Style	es		Es.

13. [Link] タイプ ドロップダウンから、[Group]を選択します。



14. tourism のチェックボックスを選択し、[OK] をクリックします。

S Link		
Text: tourism		
Link type: [{\arrow Group	▼	i <u>n</u> ⊞
- Target		
Group:	tourism	
Groups		
Link options		
Window:	(Default)	\sim
- 15. ドキュメントを保存します。
- 16. ターゲットをビルドし、出力を表示します。

注意: "tourism" は、ハイパーリンクです。それをクリックすると、そのグループのトピックを すべて含むメニューが表示されます。メニュー項目のいずれかを選択すると、そのトピックが開 きます。

Search	All About San Diego 💿 🖨 🗷 🕑 f 🕸	
All About San Diego	All About San Diago	
San Diego Attractions	San Diego is a great place to live, work, and visit, "Al when "housing" is plicing	
San Diego Colleges and Universi	resource that will help you learn more about San Die cuisine, sports, colleges and universities, and more will display the topics that	
Glossary	San Diego is the second-largest city in Californ you just created in the United States. It is known as "America's Fi City," group link from tourism.	
	military sector, a thriving tourism industry, and many major research and manufacturing companies Balboa Park	
	Although it is located alon Petco Park San Diego Zoo constant, uniform weather , or may associate with coastal California. San Diego	
	County is very large. It is so large that it spans several microclimates with different kinds of weather. You can even see the different areas if you look at a picture of	
	San Diego.	

Doc-To-Help の新規ユーザーのためのチュートリアルはこれで終わりです。このプロジェクト を使用して、Doc-To-Help の機能をさらにお試しください。

補足

PDF

次のPDFは、オンラインヘルプからダウンロードできます。 Doc-To-Help Start Page で、PDF Guides アイコンをクリックしてアクセスします。

Context-sensitive Help Guide	Shortcuts Cheat Sheet
Design Guide	Targets Guide
Documents, Templates, and Content Guide	Touring the Workspace Guide
Getting Started Guide	Upgrading Old Projects Guide
Getting Started Tutorial	What's New Guide
Project Management Guide	